
В мае 2016 года было проведено анкетирование родителей учащихся с 10 и 11 классов 

по изучению родительского мнения об удовлетворенности переходом на очно-

заочную форму обучения. 

Из 60 семей, перешедших на данную форму обучения, приняли участие в опросе 28 

семей (47%). 

27 семей полностью удовлетворены обучением в лицее (96%). 

1 семья удовлетворена частично (94%). 

27 семей отметили, что тот индивидуальный учебный план, по которому учились их 

дети, является оптимальным для их дальнейших целей (96%). 

1 семья отметила, что данный индивидуальный учебный план поверхностный и 

несложный (4%). 

Все семьи отметили, что данная форма обучения позволила более равномерно 

распределить учебную нагрузку. 

26 семей обратили внимание на то, что стало больше времени на подготовку к 

экзаменам (93%). 

2 семьи не увидели таких изменений (7%). 


